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OFÍCIO Nº.150/2012.
Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA
CATANDUVA – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:
- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?
Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-A/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO
BEBEDOURO – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-C /2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE COLINA
COLINA – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-D/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SEVERÍNIA

SEVERÍNIA – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-E/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAJOBI
CAJOBI – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-F/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PARAÍSO
PARAÍSO – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-G/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE EMBAÚBA
EMBAÚBA – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-H/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE VIRADOURO 
VIRADOURO – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-I/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE NEVES PAULISTA
NEVES PAULISTA – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-J/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PIRANGI
PIRANGI – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-K/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE NOVAES

NOVAES  – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-L/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PALMARES PAULISTA
PALMARES PAULISTA – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
	[image: image13.jpg]Y

49

‘W% \}& s

e





	CÂMARA  MUNICIPAL  DE MONTE AZUL PAULISTA

“ Palácio 8 de Março “

Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14730-000 - fone/fax: 0XX-17- 3361-1254

CNPJ nº. 54.163.167/0001-00  =  Site:  www.camaramonteazul.sp.gov.br

Email : secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br

Estado de São Paulo   -   Brasil

........................................................................................................................




OFÍCIO Nº.150-M/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MONTE ALTO
MONTE ALTO – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-N/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PITANGUEIRAS
PITANGUEIRAS – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-1/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
BEBEDOURO – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-2/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATANDUVA
CATANDUVA – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-3/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE OLÍMPIA
OLÍMPIA – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-4/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE COLINA

COLINA – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-5/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SEVERÍNIA
SEVERÍNIA – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-6/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAJOBI
CAJOBI – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-7/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÍSO
PARAÍSO – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-8/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE EMBAÚBA
EMBAÚBA – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-11/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI
PIRANGI – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-12/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVAES
NOVAES – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-13/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PALMARES PAULISTA
PALMARES PAULISTA – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-14/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALTO
MONTE ALTO – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
	[image: image27.jpg]Y

49

‘W% \}& s

e





	CÂMARA  MUNICIPAL  DE MONTE AZUL PAULISTA

“ Palácio 8 de Março “

Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14730-000 - fone/fax: 0XX-17- 3361-1254

CNPJ nº. 54.163.167/0001-00  =  Site:  www.camaramonteazul.sp.gov.br

Email : secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br

Estado de São Paulo   -   Brasil

........................................................................................................................




OFÍCIO Nº.150-15/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA ROXA
TERRA ROXA – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
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OFÍCIO Nº.150-16/2012.

Monte Azul Paulista, 20 de Novembro de 2012. 

EXMO. SENHOR

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PITANGUEIRAS
PITANGUEIRAS – SP. 

Vimos por meio deste, encaminhar à Vossa Excelência, cópia do Requerimento nº.069/2012 de autoria do vereador Marcelo Otaviano dos Santos, aprovado por esta Edilidade em sessão ordinária realizada em 19/11/2012, onde solicitamos de V. Exa., a gentileza de nos fornecer as seguintes informações:

- qual a quantidade de lixo produzido pelo município, tanto em termos de residência       como da construção civil; ?

- qual a destinação deste lixo (aterro sanitário, lixão, etc.) ?

- qual é o custo operacional para manutenção da coleta dos entulhos pela Prefeitura ou se Empresas particulares (caçambas) bem como do aterro sanitário; ?

Sem mais para o momento, e, esperando contar com a atenção de Vossa Excelência no atendimento do presente, aproveitamos do ensejo para apresentar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

ANTONIO ARNALDO GURJON

Presidente da Câmara Municipal

Monte Azul Paulista – SP.
